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Установлено, как оформляются и выдаются свидетельства о подготовке водителей автотранспортных средств, перевозящих опасные грузы.

Свидетельство можно получить в территориальном Управлении госавтодорнадзора по месту жительства водителя либо по месту его обучения. Для этого нужно сдать специальный экзамен и иметь российское водительское удостоверение.

Бланки свидетельства (пластиковые карты) изготавливаются централизовано с установленной степенью защиты в соответствии с международным образцом. Каждое свидетельство идентифицируется по серии и номеру.

На свидетельстве размещается фотография водителя, ставится его подпись. 
Документ действует 5 лет с возможностью продления.

Свидетельство выдается водителю непосредственно на руки. С его письменного согласия документ может быть передан почтовым отправлением наложенным платежом с уведомлением по месту жительства в течение 10 дней с даты оформления протокола экзаменационной комиссии.

Дубликат свидетельства оформляется по заявлению водителя, в котором указываются причины утраты документа. Для его получения предъявляются паспорт и водительские права.
Ведется электронный реестр выданных свидетельств.
